

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 31.
MELLÉKLET : 1 db**

TÁRGY: Javaslat az „M9” Térségi Fejlesztési Tanácsban való részvételre

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2010. március 4-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Rikk Rita testületi referens*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:
*Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság
Pénzügyi Bizottság*

HATÁROZAT SZÁMA:
*.../2010. (.....) GMB határozat
.../2010. (.....) PB határozat*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 oldal



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

Tisztelt Közgyűlés!

A Zala Megyei Területfejlesztési Tanács elnöke a mellékelt levélben adott tájékoztatást az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács megalakulásának előkészületeiről, továbbá megküldte a 2009. december 4-én tartott egyeztető tárgyalás emlékeztetőjét.

Az egyeztető tárgyaláson elhangzott, hogy az éves működési költség (4 M Ft) az alábbi tagi hozzájárulásokról lenne biztosítható:

- regionális fejlesztési tanácsok (2) hozzájárulása: 500 e Ft
- megyei jogú városok (8) hozzájárulása: 250 e Ft
- megyei területfejlesztési tanácsok (6) és a nyomvonal szerint érintett kistérségek (14) hozzájárulása: 50 e Ft

Az egyeztető tárgyaláson nem volt jelen minden megyei jogú város, ezért nem került sor a képviselők kiválasztására.

A Zala Megyei Területfejlesztési Tanács elnöke kéri, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilatkozzon arról, hogy részt kíván-e venni választott képviselője útján a tanács munkájában, továbbá vállalja-e a hozzájárulás megfizetését, és tervezi azt az éves költségvetésében.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Fejlesztési Tanács a 2010. január 29-én tartott ülésén megtárgyalta a Térségi Fejlesztési Tanács megalakulásáról szóló tájékoztatót, és kinyilvánította, hogy részt kíván venni annak a munkájában, továbbá a részvétellel összefüggésben 2010. évre 50.000 Ft anyagi kötelezettséget vállalt.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a döntéshozatalra.

Szekszárd, február 17.

***Horváth István
polgármester***

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kinyilvánítja azon szándékát, hogy részt kíván venni az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács alapításában.
2. A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a megyei jogú városok képviselőjének megválasztása során képviselje Szekszárd Megyei Jogú Várost.
3. A közgyűlés a 2010. évi költségvetésében „M9” Térségi Fejlesztési Tanács működési költségeihez Ft hozzájárulást biztosít, és felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a hozzájárulás összegét építse be a 2010. évi költségvetési rendeletébe.
4. A közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a döntésről értesítse a Zala Megyei Területfejlesztési Tanács elnökét.

Határidő: 2010. március 10.

***Felelős: Horváth István polgármester,
Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző***



Szám: 201/2010.T.T.

Szekszárd Megyei Jogú Város
Horváth István polgármester úr részére

Szekszárd
Béla király tér 8.
7100

Polgármesteri feladat
Zala Megyei Területfejlesztési Tanács
Elnöke
8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.
Telefon: 92/501-296. Fax: 92/501-299.

POLGÁRMESTERI		BEKESZÁRD
KÖZT.		
Érkezett: 2010. FEBR. 01		
Szám: IV. 162		
Előszám:	Utószám:	
		Ribli D.

Tisztelt Polgármester Úr!

Az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács megalakulásával kapcsolatos előkészítő munka helyzetéről 2009. december 4-én egyeztető tárgyalást tartottunk az érdekelt szervezetek bevonásával, ahol a Nyugat-dunántúli és a Dél-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal vezetői ismertették a megalakulással kapcsolatos jogi álláspontjukat és a további feladatokat. Az egyeztetésről készült emlékeztetőt mellékelten megküldjük.

A Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatával kapcsolatos egyeztetések során a legkritikusabb pont a működési költségekhez való hozzájárulás kérdése volt. Ez alapvetően meghatározza a Tanács megalakulásának lehetőségét és befolyásolhatja az egyes megyék részvételi szándékát, ezáltal a Tanács működési területét is. Az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács létrehozásának szükségességével valamennyi érintett régió, megye, megyei jogú város, kistérség egyetért, annak működési költségeihez azonban eltérő mértékben tudnak hozzájárulni.

A Szervezeti és Működési Szabályzatban a fenti probléma áthidalására a következő szöveget javasoljuk szerepeltetni: „A Tanács működési költségeihez a Tanács tagjai az általuk képviselt szerv teherbíró képességétől függően járulnak hozzá, a hozzájárulás konkrét összege - előzetesen kötött megállapodás alapján - a tanács éves költségvetésében kerül elfogadásra.”

Az egyeztetésen konkrét összegek is szóba kerültek, így az egyes szervezetek teherbíró képessége alapján a regionális fejlesztési tanácsok 500-500 ezer Ft-tal, a megyei jogú városok 250-250 ezer Ft-tal, a megyei területfejlesztési tanácsok és a kistérségek 50-50 ezer Ft-tal járulhatnak hozzá a működési költségekhez. A Tanács éves költségvetésének összeállításához szükség van arra, hogy az egyes szervezetek nyilatkozzanak a működési költségek konkrét összegének vállalásáról, amelyet megállapodásban, határozatban kell rögzíteni. A Tanács konkrét tevékenységét, lobbiercjét alapvetően meghatározza, hogy a rendelkezésére álló forrásokból milyen feladatokat tud felvállalni.

A Nyugat-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal álláspontja szerint a Térségi Fejlesztési Tanács SZMSZ tervezetének és a Tanács működéséhez szükséges pénzügyi hozzájárulás elveinek ismeretében Szekszárd Megyei Jogú Városnak nyilatkoznia kell arról, hogy részt kíván-e venni a megyei jogú városok polgármestere által választott képviselője útján a tanács munkájában tagként és ebből kifolyólag a tanács munkájában való részvétel alatt vállalja-e a megyei jogú város a hozzájárulás megfizetését, és tervezi azt éves költségvetésében.

Mellékelten megküldjük a Tanács Nyugat-dunántúli és Dél-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatallal egyeztetett SZMSZ és Ügrend tervezetét, amely már a nyomvonalal érintett kistérségek listáját és a működési költségekhez való hozzájárulás elvét is tartalmazza.

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város a végleges SZMSZ tervezet ismeretében hozzon döntést az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács alapításában képviselő útján történő részvételéről és hatalmazza fel a polgármestert, hogy a megyei jogú városok képviselőjének megválasztása során képviselje Szekszárd Megyei Jogú Várost a kiválasztás rendjének meghatározásánál, illetve a képviselő megválasztásánál.

A Térségi Fejlesztési Tanács eredményes működésével hozzájárulhat ahhoz, hogy az M9 gyorsforgalmi út előkészítési és kivitelezési munkálatai felgyorsuljanak. Ehhez szükség van **a két régió, valamennyi érintett megye, megyei jogú város és kistérség** fokozott együttműködésére, amely szándékaink szerint az M9 Térségi Fejlesztési Tanács keretében fejthető ki a leghatékonyabban. A Tanács a lehetőség szerinti legköltségtakarékosabb módon tervezi működését, a munkaszervezeti feladatokat az SZMSZ-ben foglaltak szerint megbízásos formában látja el.

Kérem Polgármester Urat, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város a 2010. évi költségvetésében az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács működési költségeihez 250 ezer Ft hozzájárulás biztosítását szerepeltetni és a részvételről, valamint a hozzájárulásról szóló határozatot legkésőbb 2010. február 1-ig megküldeni szíveskedjék.

Zalaegerszeg, 2010. január 5.

Tisztelettel:



Manninger Jenő

